

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL EXPEDIENTE 838/2024 SUMINISTRO, MONTAJE E INSTALACIÓN DE TODO EL EQUIPAMIENTO NECESARIO PARA LA RECONVERSIÓN DE 12 MÓDULOS DE ESTACIÓN DE ANESTESIA PARA EL SERVICIO DE ANESTESIA DEL HOSPITAL UNIVERSITARI I POLITÈCNIC LA FE.

Advertido un error material en el **ANEXO I AL PCAP** en las pág. 9 y 19 del criterio de adjudicación 3 ampliación del plazo de garantía:

Donde dice

....garantía inicial mínima de 10 años.....

Debe decir:

....garantía inicial mínima de 2 años.....

En Valencia, a 21 de junio de 2024